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				Bydlíte v Praze, ale v poslední době vám připadá, že je město čím dál více stresujícím místem pro život? Že je tu více smogu, silnější automobilový provoz a zhoršené mezilidské vztahy? A máte možnost prodat byt v Praze a odstěhovat se na venkov, třeba do celoročně obyvatelné chaty? Někteří lidé už to udělali, a zjistili, … Read moreStěhování z Prahy na venkov
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			Viagru můžete sehnat i bez předpisu
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				Pokud něco mnohým lidem vyhovuje, je to to, že viagru je možné sehnat i bez receptu. Najdou se lidé, kteří jsou za něco takového rádi, protože nejsou nadšeni z toho, když musejí pro nějaký ten lék k lékaři. Najdou se sice lékaři, kteří jsou vám ochotni posílat recepty přes mobilní telefon, takže k nim nemusíte … Read moreViagru můžete sehnat i bez předpisu
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				Někteří lidé neunesou, když si jejich soused pořídí nové auto, zatímco to jejich již znatelně stárne a na první pohled zrovna nevypadá k světu. Téma lidské závisti je otevřené v mnoha literárních dílech nebo televizních filmech, vzpomeňme kupříkladu film „Co je doma, to se počítá, pánové“. Můžete ovšem na to jít jinak a závist docela … Read moreBazén na chalupě jako součást dobrých sousedských vztahů
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				Jak oddálit ejakulaci? Vsadím se, že tohle téma je hodně taky vyhledáváno mezi muži. Jelikož každý chce vydržet co nejdéle a uspokojit svoji partnerku až na vrchol blaha. Ale ne každému se to podaří. Dokonce se některým mužům stává, http://vscr.cz/veznice-nove-sedlo/novinky/stava-se-tradici/ že jejich ejakulace začne o hodně moc brzy, než by si vůbec dokázali představit. Jde … Read moreJak se vyhnout předčasné ejakulaci
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				Povaha dovolených se mění a co platilo ještě před dvaceti lety, je dnes již pouhou fikcí. Ještě v devadesátých letech byl týden volna běžně postačující pro odpočinek, relaxaci a regeneraci sil. Dnes však většina lidí zjišťuje, že je to málo. Je to dáno mnoha faktory, zejména hektickou dobou, zvýšeným tlakem na komunikaci a nutností brát s sebou … Read moreTýdenní pobyt je příliš krátký pro odpočinek na dovolené
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				Od nepaměti se některým zvířatům připisují mystické schopnosti a nadpřirozené smysly. Je pravdou, že do dneška nejsme schopni některé chování zvířat uspokojivě vysvětlit. Leckdy nás dovedou svým chováním vyvést z míry. Jak je možné, že psi vycítí například příchod záchvatu u člověka nemocného epilepsií. Nebo někteří psí jedinci odmítají vstoupit na místa s negativní energií. … Read moreZvířata, neprobádaní tvorové
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				Pokud se tedy chcete něco doučit, stačí v dnešní době pustit počítač. Existují spousty lidí, kteří něco umí a svůj um dokumentují pomocí obrázků, textů a videí. Tyto pak nechávají často na internetu zdarma k dispozici. Například na portálu wikipedie naleznete první poslední, ačkoli tam není vše a zároveň také nemusí vše být pravdivé, jedná se o … Read moreOnline kurzy
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				Sebevědomí: co přesně to je? Sebevědomí je vaše vlastní hodnocení toho, jak dobře se cítíte a co si myslíte, že si v životě zasloužíte. Většina lidí oceňuje svou vlastní hodnotu na méně, než skutečně je. Mají silnou vnitřní sebekritiku a často trpí komplexy méněcennosti. Myšlenky, jako "to nemůžeš dělat správně", často vedou k tomu, že … Read morePosilněte sebeúctu: užitečné tipy a cvičení
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				Tento fenomén se šíří poměrně rychlým tempem, je možné očekávat, že o přírodní koupaliště tohoto typu bude zájem stále stoupat, a že se tato podnikatelská aktivita uchytí na více místech. Dnes je v republice nejvíce těchto koupališť poblíž Brna, Plzně, Českých Budějovic a na Jižní Moravě. Výhody lákají tisíce zájemců Tou hlavní předností je kontakt s přírodou … Read moreDovolená na břehu přírodního biotopového koupaliště
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				Ať bydlíte v domku či v bytě, pokud jste milovníky psů, pak si jistě jednoho či více pořídíte. Jako první před vámi bude stát rozhodnutí, kde bude mít pejsek pelíšek. Zabydlíte ho doma v bytě či na zahradě? Dále popřemýšlejte, k čemu psa chcete. Dle toho také vybírejte plemeno. Každý pes potřebuje své místo, pelíšek, kde bude mít klid … Read morePes doma a na zahradě
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